

知っていて損はない **心臓病**>腎臓病の あんな話・こんな話 正誤表

2011/06/05に行われました上記セミナー資料PDFの22ページ2番目のスライドの中で「猫の尿比重補正式」に誤りがありましたので、以下のように修正致します。ご迷惑をおかけ致しますが、各自修正をお願い致します。

誤：×

$$USG_{CAT} = 0.684 \times USG_{JPN}^2 - 1.019 \times USG_{JPN} + 1.1519$$

正：○

$$USG_{CAT} = 0.8674 \times USG_{JPN}^2 - 1.019 \times USG_{JPN} + 1.1519$$